

**ПРИЛОЖЕНИЕ № 2**

**ОДОБРИЛ:**

**ЕЛЕОНОРА НИКОЛОВА**

**ВР.И.Ф. ДИРЕКТОР НА  
ЦППОКП**

**ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЦЕНТЪРА ЗА ПРЕВЕНЦИЯ И  
ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА**

<b>Дейност</b>	<b>Срок</b>	<b>Отговорник</b>	<b>Изисквания</b>
1.Осъществяване на превантивен контрол по законопроекти	Постоянен- 01.01.2015г. до 01.31.2015г.	Бойко Славчев , директор на дирекция ИПАКС	Изготвяне на становище и доклад , съгласно утвърдените Вътрешни правила за съгласуване по законопроекти
2.Концепция за създаване на централен орган за възлагане на обществени поръчки в сектор „Здравеопазване“	01.01.2015г. –до 31.06.2015г.	Донка Аврамова, директор на дирекция ПУП	1.Изготвяне на проект на концепция и план за реализирането й;  2. Изготвяне на проект на ПМС за създаване на ЦОВОПСЗ;  3. Становище / писмо относно начин на реализиране на обществената поръчка за

			създаване на специализирана електронна платформа 4. Преглед на документацията и техническите изисквания , след предоставяне от страна на възложителя МЗ на проекта й.
3. Анализ на нормативните актове и процедурите, регулиращи дейността на териториалните експертни лекарски комисии и отпускането и промяната на инвалидните пенсии, с цел предложения за мерки за превенция на корупцията“.	Заповед № ЗД1-РД1-АЦ-0031 от 20.04.2015г. до 03.07.2015г., изм. И доп.	Донка Аврамова, директор на дирекция ПУП	Доклад , включващ анализ на съществуващото законодателство / закони, подзаконови актове, и процедурите в регулираната област/
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 4. Очертаване на рамката на системата за проверка на почтеността / интегритета/;</li> <li>• Целта и елементите на системата за проверка на почтеността / интегритета/</li> <li>• Инструментите, които трябва да бъдат използвани при изграждане на системата за проверка на почтеността / интегритета/</li> </ul>	Срок 23.05.2015г.	Бойко Славчев, директор на дирекция ИПАКС	Встъпителен доклад до МС и заместник министър председателя по координация на европейските политики и институционалните въпроси.

<p>5. Въвеждане на данни в специализираната информационно аналитична система</p>	<p>Срок постоянен, след приемането на специализираната информационно аналитична система на ЦППКОП</p>	<p>Донка Аврамова, директор на дирекция ПУП</p>	<p>Да се въведе информация да всички доклади, изготвени от ЦППКОП досега</p>
<p>6. Методология и оценка на риска, система за проверка на почтеността / интегритета Разработване на етични стандарти и стандарти за почтеност /интегритет/ /наименованието подлежи на промяна в хода на работата/</p>	<p>След одобрение на въстъпителния доклад по т.4.</p>	<p>Донка Аврамова, директор на дирекция ПУП</p>	<p>Доклад</p>

**Настоящият Годишен план за дейността на ЦППКОП е изготвен при съобразяване на Стратегията за превенция и противодействие на корупцията в Република България 2015-2020 г. и предвиденото създаване на единен антикорупционен орган, обединяващ дейности на ЦППКОП, КПУКИ и Сметна палата, считано от 01.01.2016г.**